

世界最环保城撩开神秘面纱

将完全依靠太阳能风能实现能源自给,2015年建成,可住5万人

1月21日,在阿联酋首都阿布扎比举行的“世界未来能源峰会”上,东道主首次向世人展示了即将兴建的全球最环保城市、有着“太阳城”之称的马斯达尔城的模型。根据计划,这将是全世界第一座完全依靠太阳能风能实现能源自给自足,污水、汽车尾气和二氧化碳零排放的“环保城”。

零碳零废物全球首创

该项目今年4月前动工,2015年完工,将由阿布扎比未来能源公司投资兴建,同时也是世界自然基金会的可持续发展计划“一个地球生活”项目的一部分。“太阳城”耗资将达数十亿美元,建成后可容纳5万居民。负责设计这座城市的是71岁的英国现代派建筑大师诺曼·福斯特。福斯特说:马斯达尔城项目的环境目标十分远大——零碳和零废物,这是全球创举。这给我们带来了设计上的极大挑战。马斯达尔城项目为未来的可持续性城市设计设定了新的基准。”

太阳能风能发电空调

虽然阿联酋是世界第五大石油出口国,但马斯达尔城不会使用一滴石油,却能完全实现能源自给自足。据了解,城区内外将建有大量太阳能光电设备,还有风能收集、利用设施,这样就能充分利用丰富的沙漠阳光和海上风能资源。“太阳城”建成后,城市周边的沙漠中将布满无数太阳能光电板和反光镜,可以把太阳能转化为电能。另外,城市周围将种植棕

榈树和红树林,形成一个环城绿色地带,在改善环境的同时,这些树木可以提供制造生物燃料的原料。在未来,竖立在大海与沙漠之间的众多大型风车也将成为这里一道独特的风景。

阿联酋炎热的夏季每年长达9—10个月,太阳直射的地表温度在50摄氏度以上,空调降温耗能十分惊人。“太阳城”内采用了多种绿色降温手段。首先,城内狭窄的林荫街道纵横交错。不过提供林荫的主要不是树木,而是由覆盖在城区上空的一种特殊材料制成的滤网。其次,城中将建设一种叫“风塔”的装置,利用风能、空气流动和水循环形成一个天然空调。第三,城中密布的河道和喷泉也能发挥降温增湿的作用。第四,城内街道设计得非常窄,一些地方甚至只有约3米宽,围绕城区,还种植了大量的棕榈树和红树,目的就是为了减少阳光直射、增加阴凉。

没有汽车行驶的城市

马斯达尔城市规划整齐划一,具有高效能,所有的建筑都限高5层,最大限度地减少能量消耗。12米高的城



阿拉伯风情的布局



零石油的科技城



别具一格的大学

■链接

“太阳城” 7大环保高招

电力: 利用沙漠的烈日和波斯湾的海风造风力和光电发电厂

能源: 大量种植的棕榈树和红树制造生物能源

节水: 污水循环再利用,海水脱盐淡化,中水灌溉花坛

建筑: 限高5层

交通: 公共电车取代汽车,到最近的交通网点和便利设施的距离不超过200米

环境: 运河环绕,林荫步道纵横交错,淙淙流水为居民带来清凉感觉

城市规划: 12米高墙护城,以传统阿拉伯露天市集为蓝本,街道安装太阳能收集板广吸太阳能

综合

怀孕前后别喝咖啡

新华社电 美国一项最新研究说,孕期女性如果每天喝两杯以上咖啡,流产风险可能倍增。

该研究由美国医疗保健机构凯泽·珀默嫩特公司的李德昆(音译)博士主持。研究发现,孕期女性如果每天摄入咖啡因超过200毫克,流产风险会增一倍。

为弄清咖啡因与孕妇流产之间的关系,李博士与同事从1996年10月至1998年10月,跟踪调查了旧金山市1063名参加该公司保健计划的孕妇。她们中一些人习惯每天喝两杯以上咖啡或喝大量含咖啡因的饮料,另一些人始终杜绝咖啡因。结果发现,前者流产的几率是后者的两倍。

经过反复排比,研究人员确认,导致流产风险增加的是咖啡中的咖啡因,而非其他成分。李博士说,孕妇或准备怀孕的女性,最好怀孕前后都不要喝咖啡。他说,咖啡因还会给胎儿的新陈代谢系统增加负担,同时可能减少胎盘血流量,对胎儿造成伤害。这项研究成果刊登在最新一期《美国妇产科学杂志》上。



怀孕前后别喝咖啡

在荣获国家权威部门授予的“南京羽绒第一家”荣誉称号之际

全场羽绒服 感恩价 空前回报! 价格——全市无与伦比!

即日起至1月25日

购羽绒服,在感恩价基础上,每件再送10-20元打的费!

(特价品除外,具体详见各柜台告示)



水不在深 有龙则灵

公元2008年元月, [龙景温泉会所]臻极呈现

山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵。
雄视紫金,襟睨前湖;天赐祥瑞,龙气充盈。
怡然[龙景],笑傲人生。
[龙景温泉会所],环境静谧祥和,品质精卓典雅,尽享贵宾之尊,感悟超然魅力。

■开业期间光临者,享受全价8折优惠。



VIP电话 025-86889888 会所地址 南京市玄武区(中山陵风景区)明陵路1号

[食神]在金陵 美味在[国品]

[国品燕鲍翅馆]开业酬宾,香港四大名厨—戴龙大师坐镇主理

紫金山麓,明城墙畔, [国品燕鲍翅馆]掌领“食神艺术”。香港四大名厨—戴龙大师莅临驻店;香港鲍翅师祖梁拱嫡传门生黄伍根大师领衔掌勺;香港餐饮高级管理博士谢伟雄精心打理,再现景观美食真谛。

○开业期间光临者,享受全单8折优惠。

每桌消费达1500元以上,再送戴龙大师亲理的澳洲活鲍鱼一只。

○所有来宾还将有机会,和戴龙大师合影留念。

GUOPIN 国品燕鲍翅馆



VIP电话 025-86889999 会所地址 南京市玄武区(中山陵风景区)明陵路1号